

10. FESTIVAL TOLERANCIJE-JFF ZAGREB

10. FESTIVAL TOLERANCIJE, 12. 4., KINO EUROPA UTORAK: FILMOVI, DISKUSIJE I GOSTI

Jučer, **11. travnja** u kinu **Europa** program je započeo u 11 sati **edukacijskim jutrom** uz **Mirka Ilića**. Svjetski poznati dizajner održao je predavanje pod temom **Simboli mržnje** koje govori o mladima, javnosti te predstavnicima sportskih klubova i državnih institucija, o neofašističkoj ikonografiji i grafičkim simbolima mržnje koji su svoje izvorište pronašli u ikonografiji religija i kultura.

U poslijepodnevnom satima od 17:15 počele su projekcije filmova **Titove naočale** redateljice **Adriane Altaras** i **1944**.

U 21 sat prikazan je dokumentarac vrlo privlačnog naziva; **Chuck Norris vs. Communism** koji govori o čaroliji filma i njegovoj moći da promijeni živote. Bavi se i cenzurom, ljubavi prema filmu u najmračnijim danima istočnog bloka, vraćajući gledatelje u 1980. godinu u Rumunjsku kada se tisuće zapadnjačkih filmova, među kojima su i oni Chucka Norrisa, probija kroz željeznu zavjesu, otvarajući prozor u slobodan svijet svima onima koji su se usudili pogledati.

Program u kinu **Europa** završio je diskusijom u 22:15 na temu **Iza željezne zavjese: Heroji iz videorekordera**, vezanom za prethodni film.

Program u kinu **Tuškanac** jučer je također započeo edukacijskim jutrom profesora **Franka Sterna** koji je prikazivanjem 4 kratka filma mladima približio tematiku i problematiku Holokausta.

Nakon dva dokumentarca **Moja talijanska tajna** i **Gledanje mjeseca noću** uslijedila je vrlo napeta diskusija pod nazivom **Terorizam: Ideja iza eksplozije**, koja se bavila problematikom antisemitizma i terorizma u svijetu.

Danas, 12. travnja filmske projekcije u oba kina počinju od 17 sati.

U kinu **Europa** filmom **Kroz moj objektiv**, nakon kojeg slijedi diskusija pod nazivom **Demokracija: Ljepota je u različitostima** u kojoj će gostovati umjetnik Damir Očko, profesor Silverstar Kolvas i saritičar News Bara Borna Sor.

Filmski program nastavlja se u 19 sati filmom **Priča ljubavi i tame** s Natalie Portman u glavnoj ulozi, a ne propustite kontroverzni igrani film **Nemilo dijete** o gay paru koji želi imati dijete, s početkom u 21 sat.

Prvi film na programu u kinu **Tuškanac** je kratki film u 17 sati **Nebo je svugdje plavo**, a prati ga dokumentarni film **Živjela Francuska**. Zatim možete pogledati igrani film **Slijepi junak: Ljubav Otta Wiedta**.

Filmski program u kinu **Europa** završava zanimljivim dokumentarcem **Od Caligarija do Hitlera**, s početkom u 21 sat.

